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Udhézime pér nxénésin

Testi né total ka 25 pyetje, 13 pyetje me zgjedhje (alternativa) dhe 12 pyetje me zhvillim.

Né pyetiet me zgjedhje rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes sé sakié, ndérsa pér pyetjet

me zhvillim &shté dhéné hapésira e nevojshme pér té shkruar pérgjigjen.
Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit &shté 2 oré e 30 minuta.
Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vierésimit

Varant A

Ora 10.00

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Pikét

Kérkesa 1 12 13 14 15a | 15b | 15¢c 16 17 18

Pikét

Kérkesa 1%a | 1% 20 21 22a | 22b 23 24 25a | 25b

Pikét

Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
| T P e S R L Anétar
- A I FER e Anétar
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Matematiké
Gjimnazi gjuhésor

Varianti A

Pér pyetjet 1-13 rrethoni veiém shkronjén qé i pérgjigjet alternativés sé sakté.

1. Vierae log, 8 —log, 4 éshté:

- N PO

Qoe>

2. Rrénjé e polinomit P(x) = x3-4x2+3 &sht& numri:
®
C)
D)

3. Vlera e pa lejuar e ndryshores tek shprehja > &

wh—= O

éshté:

)

= @x >
A DND—=O

)

4. Jepen bashkasité A = ]0; 3] dhe B=[—1;4]. Bashkasia A B &shté:

A b3
A
) B

D) [3;4]

5. N& trapezin kénddreijté njéri kénd &shté 75°. Kéndi tjetér i tij éshté:

A) 95
B) 100°

1050
D) 1150

6. Vlera e shprehjes /6 + V9 &shté:

A) 0
B) 1
C) 2

@3

7. Jepet ekuacioni x* —bx + 4 = 0. Nése ekuacioni ka dy rrénjé t& barabarta, atéhere viera e b-sé &shté:

@ 4

sow
oo

2
6

-_—

8. Inekuacioni 2x-2 > 4x-6 &shté i njévlershém me inekuacionin:

x<2
B) x>6
C) x<6
D) x>2

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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Matematiké
Gjimnazi gjuhésor Varianti A

9. Diagonalet e njé rombi jané pérkatésisht 5cm dhe 10cm. Syprina e tij (né cm?) éshté: 1 piké

A) 15
B) 20

25
D) 30

10. Vlera e shprehjes sin2400+sin250° éshté: 1 piké

A) 0
B) 1
C) 2
D) 3
11, Viera e shprehjes 3* -37> ashté: 1 piké
A) 32
3-1
3
D) 3
12. Jepet funksioni f(x) = 2x4—4x. Vlera e derivatit pér x = 1 éshté : 1 piké
A) 2
B) 3
4
D) 8
13. Kufiza e n-té e njé progresioni aritmetik &shté y,= 3n+1. Kufiza e treté e tij éshté: 1 piké

A 4
B) 6

C) 8
10
pér x#1

14. Pér 'vlera té parametrit k funksioni y=11—[x asht i vazhdueshém né R. 3 piké

pér x=1

Mw Jc“f»le ; vaRbolueid éu w& R ow&d%-y@ze
L Vabducsliew, ectbhe ne x=|
@pwxa WWJ leccs £2: X_” by )= fC1)
;f(i) v
5 x=1 ;./__ ;OZ 7[ommee/vacalul’-m)

x>0 (—-f' i,

2 —1

S eiona) M OAJIHE) Ly () (1475 =
X ( O—W;)(I-H&_) X‘)/ (/)() T X/

= —((+1)(1+(T) = -4

5. [(1) = ﬁaﬁm; =>4 =4
it Y MW‘ ity £ Vadiduedlon nE L
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Matematiké
Gjimnazi gjuhésor Varianti A

15. Jepet funksioni y=—x2+2x.
a) Gjeni pikat ku grafiku i funksionit pret boshtin OX dhe OY. 2 piké

?&fﬁu /4@* botllin ox y=o =) SRR =E
)<(—x+2.) =0 =) X=o oJe -Xt2=0 =) X=o0 o Xx=_2
A(0;0) ; B(aio)

M&u f»&i 60./2/2(44 0\)/ =0 ==y ‘>l.:—02+2'0 =0

fra Ao o)

b) Gijeni ekuacionin e tangjentes ndaj grafikut t& hequr nga pika M(1,0). 2 piké

Eleeacipwn | 7‘9«779442’44 nola, //u,t:t 1) w%m;’—ee e
oy ol yofa) {10) (x-8) , b (q £6) e
/Wa/w/ﬁam H(/o)/mdce;z&&/éee ﬂ(/u&t&
‘o't )z —d g = ~(F =& FD
a‘t} c(er) WN; /)Ahaom :/542(?4 M té_g?t[ Clih et
N ot deilen g7 ok St
4({;0} \ & ?\a.fuw faa L uiwd 47@,\4 W«ﬁewé

¢) Gijeni syprinén e figurds gé kufizohet nga grafiku i funksionit dhe boshtit OX. 3 piké
d Slu,a?/rmé_ ﬁ—-.c:féu« e/":m/bh'mu%, ek’
c(tjt) Jaragel ayé oly” aue letlr
7 R me pa'hen C 4!4,11,), e Hrabe
: x 7? 'sz,ala]‘/u?/.o#%'
s TN S _ =4 "(4-0)__
i P Aa ~ 2-(-1) i M= 4a b (-1)
; 2 3 2
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Matematiké
Gjimnazi gjuhésor Varianti A

16. Gjeni bashkésiné e pércaktimit t& funksionit y=«/x2 -6x+5. 2 piké
E= {xe/Z/x’-’- EX+5 2 o}
i'?//oé&,mq el X% bx+52> 0

1. x*6x+5=0 2. /V'o/ef;fo/ e me@u e.cde«,yau/e §
D=FC)= 445 = 3¢-20=/(6 . x
X, = QiVF/Z._ 6_7(-4_/)((:/ X=6x+5| + # j? -

T R L PR .3 T .

3. € J-»,L]u[S +7°L

17. Ekuacioni i njérés brinjé té katrorit &shté 3x+4y—1=0 dhe pika A(1;2) njé kulm i tij. Gjeni syprinén e katrorit. 2 piké

A(L:2) )
o&a»/e-vle,le @Zu.m_uow / Bc: 3):-/—4\}/ -{=0
8 - SABCA = AB
3x+‘ly'1 o %‘M'q e 6%27‘0_1 ﬂ@, @ Mﬂa‘u_#)
eslly” ra e plets A(4:2)
dejlza (), => Ap =L =laXotblotel '3““‘” Lt
), Yazsigz 7 Vizigr &
Z = & '&‘,' 2 \ a
: = & = 4 ajet” Auataore
77 ’ sﬁ/sco 47
18. Mesatarja aritmetike e 10 numrave éshté 20. Mesatarja e 7 prej tyre éshté 23.
Sa éshté secili nga numrat e tjeré, nése ata jané té barabarté midis tyre? 2 piké
.
gz X;+¥Xe t X10 =2o = X +¥y+--- + X,= 200
o Io

O o e

Purna e T mumaonve H€ ﬁ‘w’ eadly™ . doo-161 =39
Me?e' Aoly wemsq /;M,e' k= barak arte \Fea)&'/w?‘
%« ety @ 39:3 = 43,
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Matematiké
Varianti A

Gjimnazi gjuhésor
19. Jepen pikat A(0;2) dhe B(2;0) .
a) Gjeni koordinatat e mesit té segmentit AB. 1 piké

Xy = Xd:-l»)(@ - O0t2 =
A A
M)
ol $©

§u s \\/A..-f'yg 2
M- 9\ = A

=

b) Gjeni ekuacionin e pérmesores sé segmentit AB, 2 piké
f?ﬂueaoaf'a e14 feﬁw e it AB el de7'4‘£¢ [/L) %‘W
me med'm e f .

_‘ffﬁ;%' ! ﬁej‘:m; checaceorun e (AB) ! ;;—i(;;= ‘;{;‘Z";
#8): 22 = 2 = —ax=2(y-3) => —ax-ay+h =0 =y|xty-2 =2|
& dyt' 1 Llwa cow i(/») Lea ‘lm7-/&4 ! X=Yyte=o
M(tit) e(/;) = /-{+C =0 cCc=0 =) (/‘/); St =0
£ lwa ccow’ A'Mwwowq Je (A-@] esbts - \X—\y :o‘

20. Jepet rrethi me diametér AB. Nga pika A higet tangjentja me rrethin, kurse nga pika B higet njé drejtéz e cila formon
me diametrin kéndin 30° dhe pret rrethin né pikén C, kurse tangjenten né pikén P. Gjeni syprinén e trek&ndéshit APC,
2 piké

nése PA = 4cm.
Vansiokia me Siolss et Juged e
Medew ¢ %™ 16 fuliu < Takisk | PAB=70°
;4/;\6 =60°}' ACB —'—7004;’ bewo Gelbot ?e“
nbesblilst md) cbirweter
NE Tulewdesbyn %eua’c/z?‘(e* Acr, /’r;\c: =30° .
PC':-;{- A—P:;['//:Zc‘w ;

Pc-Ac -
ep = ; ) Actz AP Ptz 422214 Ac=ViZ =43
2. 2
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Matematiké
Gjimnazi gjuhésor Varianti A

21. Né njé kuti ndodhen 6 sfera té zeza dhe 3 sfera té bardha. Nga kutia nxirren rastésisht 3 sfera.
Sa &shté probabiliteti qé sferat e nxjerra té jené 2 té zeza dhe 1 e bardhé? 3 piké

\/"g«aladu me 9%&4;/'/'46&7‘,/3:%,0&&4 Cg 3 Frgpe me 3 vfeq
P"'Q NlH) = Cj/g 2‘3,\{5—(:6’4 : 7

by (feca & tesa dhe Ne™ e bacolhe gy 1kt ué Cg2Csy Mo

_ nu(A) 45 _ 15
M(A) = Cg,z‘cgﬂ =153 54‘5-2"%& P(‘A):M(H) = 7 =25

2 2

22. Jepet elipsi me ekuacion f—7 + y? =1.

a) Gjeni vatrat e elipsit 2 piké
2 r B =
atsi¥ ;o bt=p ; clzaeta4-8=9 = c=3

F; (‘3; 0) EZ (3/' O)

b) Gjeni vierén e parametrit ¢ qé drejtéza y = -x+t t8 jeté tangjente me elipsin.  _ 2 piké i
A duf-k‘:&q e eliecacoy )/:-x+'t, ﬂywé' ™ _'ew'lf e 6&/4/!7»':4
ket fe ploteacket ' T arlii bt

1R = 4T Ty thm s e EEEE ‘

R vhiia e t=%5, dighra ell augude tuc elijhhy

23. Piramida katérk&ndore SABCD e ka bazén ABCD katror me brinjé 5 cm. SD &shté pingul me planin e bazés.
Gieni syprinén e fages anésore SBC nése SB= 13 cm. 3 piké

\&¢7£ SHNL (ABcH) =y Sc eﬁmd ’IMC//@AAA"‘H_
de mmmm %MM@’; Sc aud’
M—/m.

Sb L (ABcn) ) TS3.L
be L Be } 7 Scdbe

sct= 5B* BCZ, sc’= 136" = 169_35 =14y
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Matematiké

Hjecisy € =T o[ V] 3; £

Gjimnazi gjuhésor Varianti A
24. Té zgjidhet ekuacioni log(x>-3x) = 1 né R. 2 piké
2
. ‘/&[&0&4 x*-3x>0 A, /%f(x"3><)= ( 3, Yeoé numnal
X*=3x=0 =) x=0; x=3 ,Zg(xﬁ-gx);,lg,/o -2 eC dle T€€
X |- 0 3 4% 2 N 3?7‘1'0”!/E <
xE3x|+ 4 — & + e Clocecr cc Drest ellS
Vs v X —9X—|0 =92 éqm%’q_
2
=E3)-v4-C-lo)=¥ 1
) C ) ) ? A= {-—L/' .9_}

3t ¥ x=-2
=<

LX’:
X.=5

25. Jepet funksioni y = x3-6x2+11.
a) Studioni monotoniné e funksionit. 2 piké

_— S ' ; 3 L , t
d. e olew valinm e : - (x ~ex +1) = 3% ~/2.5
. R
. quo&a/’rme ﬁ&é«7\m e Y=3X-/ZXx ‘
3x3-/2% =0 =) 3x(X-4)=o =) X=o e&fe X=4

X pe o v 4x  Rixelxiol M'om' eults” Ayodes
Y |+ © — + ‘ -
mx\ e fe. xe]4 4n[ grenbihow.’ et Arclei .
b) Studioni pérkulshmériné e grafikut té funksionit. 2 piké

4. g,‘df/m; O/wvw'&m e %#‘ wam¥ .

J

"o (3x*-12x)" = 6x 12

L flceo&'c/'/we’ /%,&.7‘&4 e fé’[ S EX=Ig 2o =3 X =

X i ol 2 + ) - ’)"02 A Sy el éf
e e
Xe[A) ¢ Mam b T
YA\
/,,.i.
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